11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2010 15:24:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 22.11.2010 15:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193326/answer/193327




Kputnueckux u3MeHeHUN B criepMe HeT. Bpsif 1 4T0-TO U3MEHUT ollepallys 10 TOBOAY BapUKOIETe.
BrionHUTE TOBTOPHYIO CIIePMOTrpaMMy depes 2 - 3 Heflefu.



